(First edition - 2002)

#### Uninterruptible power systems (UPS) -

# Part 1-2: General and safety requirements for UPS used in restricted access locations

# **CORRIGENDUM 1**

Page 20

# 5.9 AC and d.c. power isolation

Third paragraph

Replace, in line 2, the words "...and the UPS..." by "...and for a UPS...

Page 21

#### 5.10.1 Basic requirements

Replace, in line 4 of item d), the words "... not be provided if..." by "... not be specified if...".

https://standaPage 35 ai

Annex L

#### L.1 General

Replace, in line 3, the words "...the measurement need not..." by "...the measurement of current need not...".

# L.4 Single-fault conditions

Replace, in the first line after the figure, the word "...unit..." by "...unity...".

Page 36

Figure

Delete, in the upper sketch, the brackets round "L1" and "L2". Replace, in the lower sketch, " $\emptyset$ 1,  $\emptyset$ 2,  $\emptyset$ 3" by "L1, L2, L3".